

跟着导师

写作文

祖国颂

公明路小学六(1)班 郭文洁

当雄伟的天安门,迎来东升的太阳;当巍峨的华表,披上柔和的曙光。历史凝聚在这一刻——1949年10月1日,一位伟人用洪亮的声音向全世界宣告:中华人民共和国中央人民政府成立了!中国人民从此站立起来了!

历经了71年的风风雨雨,2020年,中华人民共和国迎来了她71岁的生日。71年,光辉岁月弹指一挥间;71年,中华大地沧桑巨变;71年,科技创造引领世界。

回首71年前,新中国成立初期,经济落后,百废待兴。在重重困难面前,坚强的中国没有退缩,没有放弃,她指引着自强不息的中国人民在探索中曲折发展,在发展中不断进步!

原子弹、氢弹从无到有;航天

航空一次又一次创造辉煌;北斗联网改写历史;中国名片一个又一个……伟大的祖国引领英雄儿女不断创新,无不在向世界证明中国国力日益增强。虽然祖国经历了很多灾难,但灾难没有打垮我们,只会让我们变得越来越强大。

如今的中国,犹如引吭高歌的雄鸡、冲天腾飞的巨龙。像高山一样的气势磅礴;像大海一样的汹涌澎湃;像青松一样的高大苍翠;像小草一样的坚忍不拔。祖国母亲,相信再大的风雨也不能使您的脊梁弯下,您还会用速度和实力创造一个个奇迹;用坚强、勤劳和智慧抒写更灿烂的新篇章。

衷心地祝福您,祖国母亲,愿您永葆生机、繁荣富强!

(指导老师:王延如 刘玮)

国庆随想

南环路小学六(2)班 叶欣哲

国庆即将到来,我的心里激荡着对祖国生日的祝福和对祖国深深的爱意,真希望国庆快点来!

国庆节是一个丰收的季节,走进农村呼吸着清新的空气,看着那饱满的果实你肯定会忍不住想咬一口。

城市里高楼林立,店铺内热闹非凡,马路上车辆川流不息,一派和平繁荣的景象。仔细想想现在的幸福是怎么来的?是多少战士抛头颅洒热血,用他们的生命换来的!

在这个幸福的时刻,我不禁想到了祖国母亲曾经历过的风风雨雨。

雨。它就像是一棵小草,从一片废墟里钻出来,在狂风暴雨中挺直腰板,就算疲惫不堪仍顽强地站着,从没向谁低过头,在中国共产党的领导下,昂首挺胸,直到今天,屹立于世界民族之林!祖国,我为你骄傲!

看今朝,高高飘扬的五星红旗,已成为让世界景仰的颜色,中国的声音,正在成为五洲的共鸣?中国的力量,奏响了四海的和平之歌……

在祖国母亲生日即将到来之际,我相信祖国的明天会更加灿烂辉煌!

(指导老师:陶何云)

双节同庆

公明路三(二)班 赵羿涵

(指导老师:贾培)



祝福祖国

公明路小学六(1)班 陈玥帆

今天是你的生日,我的祖国,十月一日,我们举国同庆。一九四九年的十月一日,一位伟人向世界宣告:中华人民共和国中央人民政府成立了!一唱雄鸡天下白,翻身农奴把歌儿唱。七十一年有风有雨不灭强国之志,地震灾后重建;抗击非典,战胜新冠病毒;

5G、中国制造、高铁——中国名片;一带一路把中国和世界紧密相连。中华儿女保国卫家走向复兴之路。万众一心众志成城,奋力建设小康社会。祝我们的祖国欣欣向荣,愿我们的祖国拥有更加灿烂美好的未来,早日实现伟大的中国梦。

(指导老师:王延如 刘玮)

国庆节

公明路小学五(2)班 马梓萌

时光如流水,终于又快到一年一度的国庆节了。这个日子里,我们会放假,到处都会充满欢声笑语。

上一次国庆节,妈妈带着我去超市购物,路上人来人往、车水马龙,好不容易我们才走到超市门口,刚进门耳朵里就

充满了喧闹声,放眼往里看,里面人山人海,黑压压一片,我和妈妈挪了好长时间才来到超市中间。

超市里的商品琳琅满目,有美丽华贵的布娃娃,有各种各样的零食,还有丰富的生活用品等。在食品区,我相中了那个包

装红红火火的月饼,因为它不仅包装好看,而且里面的果仁也很好吃。

今天的美好时光是由无数的先烈用生命换来的,我要好好学习,长大了做一个有用的人,为国效力。

(指导老师:刘闪闪 郑兴乐)

给祖国的一封信

湛河区南环路小学二(2)班 何庆雨

再过几天就是国庆节了,我要祝祖国“生日快乐”。妈妈问我要给新中国的71岁生日送什么礼物,我说要给祖国写一封信,因为我已经读二年级了,认识好多的字了,妈妈说不仅希望

我好好学习,更希望我长大后成为对祖国有用的人。

我知道祖国的很多地方,如北京的天安门、万里长城、青岛美丽的大海、上海的东方明珠、南京的夫子庙,还有我们河南的

洛阳白马寺、栾川老君山。

我知道祖国还有很多,有56个民族,祖国很大,我爱我的祖国就像爱我的家一样。

祝祖国母亲生日快乐!

(指导老师:王小培)

喜迎国庆

南环路小学二(2)班 可梓晨

再有几天,就是我们伟大祖国母亲的生日了,老师号召我们以不同的形式欢迎祖国母亲生日的到来,同学们都积极参与,有绘制手抄报的,有写诗歌的,有办版报的……而老师让我画画来迎接祖国母亲的生日,这是多么光荣而神圣的任务啊!我认真地准备

了起来。

我画了一幅画,画面上有雄伟的天安门广场,天安门广场上飘扬着五星红旗。五星红旗代表着祖国的尊严,它永远激励一代代华夏子孙为建设祖国而建功立业。画面上方蓝天白云,飞机飞得那么平稳、那么自在,就像一只平伸着翅膀的

老鹰在滑翔。

画面中间的天安门城楼前的花海里,小朋友向亲爱的祖国母亲郑重地许下自己的诺言:我们一定会握紧前辈手中的接力棒,把您建设得更加繁荣昌盛、美丽富强!祝您青春永驻,屹立于世界之巅。

(指导老师:王小培)

国庆有感

公明路小学四(2)班 杨如颜

1949年10月1日,首都北京30万人齐聚天安门广场,举行中华人民共和国开国大典,向全世界宣告:中华人民共和国中央人民政府成立了!

国庆纪念日是民族强大的象征,它成为一个国家独立的标志。新中国的成立结束了中国人民100多年来被侵略、被奴

役的历史,开辟了中国历史的新纪元。

71年的发展壮大,中国在世界大舞台上发挥着越来越重要的作用,使中华民族屹立于世界民族之林。作为中国人,我无比骄傲和自豪。尤其是今年以来,我们的国家经受住了上半年疫情的考验,成功地抵御住了下半

年的洪水,再一次向世界证明了祖国的强盛、人民的坚韧。

我们是祖国的花朵,祖国给我们阳光雨露,辛勤的老师为我们灌溉知识,让我们开出美丽的花朵。我们一定要努力学习,掌握科学技术,将来长大了报效祖国,为国争光。

(指导老师:郑兴乐 刘闪闪)



我的国更强大

湛河区南环路小学二(2)班 可梓晨

(指导老师:王小培)